AN

Original Navod na obsluhu
Rotoped

KNGS

Dodrzujte, prosim, vSetky bezpeénostné opatrenia v tomto
Pouzivatel'ska priru¢ka na zaistenie bezpeéného pouzivania.
zabezpecit'.

EB100

C€






Uvod Bezpeénostné pokyny Specifikacie
Technické udaje

Ekologicka likvidaci
Rozsah dodavky n ologicka likvidacia

Montéiny navod, Skoliace tipy a EU vyhlasenie o zhode
obsluha

P Udrzba a starostlivost’



Velmi peknd

Mnoho Vdaka to Oni sebaza nas Vyrobok rozhodnuty
mat . Radocitat Onita Navod na obsluhu preta Prvy
Pouzit od Vyrobok starostivocez . Ak  Oni to
Vyrobok pri Jedetreti Osoba prejst musiet Oni tito
Sprievodca pritomny . Zachovat Onita Navod na obsluhu
Do Neskér Vzhliadnut na. Ta Vykresy v toto
Sprievodcaneldédia mozno nie s ta Fyzikalny
Objekty Suhlasit R@@@"p‘rr% Oni sebana ta Fyzikalny
Objekty.

KN



Dolezité bezpecnostné pokyny

VYSTRAHA:

UPOZORNENIE:

Upozornenie Sklada Udusenia!




6 Originalny navod na pouzitie EB100
Rotoped

Bezpecnost’

Zavedenie
Ciefom tejto pouzivatelskej priru¢ky je oboznamit vas s instalaciou, pouzivanim a udrzbou produktu. Ak chcete
zariadenie nainstalovat bezpe€ne a spravne, pred spustenim si precitajte pouzivatelsku priru¢ku.

Pozorne si precitajte nasledujuce pokyny a podfa toho pouZzivajte vyrobok.

Uschovajte si tieto pokyny a odovzdaijte ich pri odovzdavani produktu.

Tento suhrn nemdze obsahovat v8etky podrobnosti o v3etkych variantoch a krokoch, ktoré treba dodrzat. Ak
potrebujete viac informacii a pomoci, kontaktujte nas.

Vysvetlenie symbolov

A VYSTRAHA: Tento vystrazny symbol/slovo oznaduje stredne rizikové nebezpedenstvo, ktoré, ak sa mu
nezabrani, m6ze mat za nasledok smrt alebo vazne zranenie.

A OPATRNOST! Toto vystrazné slovo sa vztahuje na nebezpedenstvo s nizkym stupfiom rizika, ktoré, ak sa
mu nezabrani, mé6ze mat za nasledok mensie alebo stredne tazké zranenie.

Pozornost'! Tento signalny znak/slovo varuje pred moznym poSkodenim majetku.



Originalny navod na pouzitie EB100

Rotoped
Pozornost!  Citat Oni ta VAROVANIE!Z ~ Toto  Zariad méct
Nesulad ta Bezpeénost‘ Pokyn Osoby Nesprévne

moct do Uraz elektrickfhen a  Tazky alebonie  Podla zamys$laného agelzivany

Zranenia olovo . Zachovat' Oni vset StavaPozornostOni to  to  Zariad Nie

BezpecCnost’ a  Instrukcie Hratka Jea nie v td& Ruky z

Deti Pocul .

za ta Buducnos .

Udusenial! Nechat Oni to
) Balenie nie Bez lezat’ .
Onsila doA Nebezpecny Hracka
Tento produkt sa nesmie pouzivat s \ za Deti stat'sa. j
Domovy odpad by sa mal
4 N
) S Jeden CE-Znacenie moct

Uznavanstat sa to Jed Vyrobok ta
Legélny Stanoveni ta
Eurdpsky Legislativa Sulade a
teda vnutri ta Eurdpsky
Komunita Obchodujestat’ sa nes.




Originalny navod na pouzitie EB100
Rotoped

Dolezité bezpec¢nostné pokyny

Bezpec':nostné pokyny- Vas$a bezpecnost je pre nas najddlezitejSia. Preto si pred inStalaciou a pouzivanim produktu precitajte navod na

obsluhu. Ak si nie ste isti niektorymi informaciami v tejto prirucke, obratte sa na predajcu, u ktorého ste zariadenie zakupili.
NEPOUZIVAJTE produkt, ak ste si este nepregitali navod na obsluhu.

Pred zacCatim inStalacie sa uistite, Ze ste si dokladne precitali navod na pouzitie a porozumeli jeho obsahu.

Pokyny su v zaujme vasej bezpecnosti.

VAROVANIE!

Z bezpecnostnych dévodov su dblezité nasledujuce preventivne opatrenia. Neprecitanie a nedodrzanie tychto pokynov méze mat za nasledok
vazne zranenie.

Pre vaSe zdravie a bezpec¢nost by ludia s vysokym krvnym tlakom, srdcovymi chorobami a inymi kardiovaskularnymi a cerebrovaskularnymi
ochoreniami nemali pouzivat tento produkt.

Osoby so zdravotnym postihnutim by nemali pouzivat pomdcku samostatne a bez dohladu odbornikov alebo zdravotnickeho personalu.

Odporuc¢ame, aby ste sa pred zacatim noveho tréningu porozpravali so svojim lekarom, ak ste nedavno podstupili operaciu, ste tehotna, mate
zranenie alebo ak mate obavy o svoje zdravie alebo Uroven kondicie, ktoré by sa mohli zhorsit dalSim cvi¢enim.

Okamzite prestante cviCit, ak pocitite zavraty alebo dychavi¢nost.

Ak sa u vas vyskytne nevolnost, bolest, nepohodlie alebo iné akutne abnormality, pred obnovenim cviCenia prestarite cvicit a poradte sa so
svojim lekarom.

Pri noseni vyrobku budte opatrni, pretoze méze byt pre vas prili§ tazky. Mozno budete potrebovat priatela alebo ¢lena rodiny, ktory vam pomoze
produkt rozbalit, zostavit a znova usporiadat.

Casti balenia uchovavaijte mimo dosahu deti, najmé dojéiat a batoliat, pretoZe existuje riziko udusenia.
Pred pouzitim sa uistite, Ze je vyrobok Uplne neporuseny; Ak je poSkodeny, nepokracujte v pouzivani a kontaktujte nas.

Nepouzivajte vyrobok vonku.



9 Originalny navod na pouzitie EB100
Rotoped

Dolezity
Bezpecnostne pokynyDavajte pozor!

Je dolezité, aby ste si tato priru¢ku precitali pred montazou a pouzivanim zariadenia. Bezpec¢né a efektivne pouzivanie je mozné
dosiahnut len vtedy, ak je zariadenie spravne zmontované, udrziavané a pouzivané.

* Len na domace a vnutorné pouzitie. Spotrebi¢ nie je vhodny na komeréné pouzitie a méze sa pouzivat iba v sulade s pokynmi v tejto
prirucke. Tento produkt by sa nemal pouzivat na iné cvicenia ako na tréning s Cinkami.

» Poradte sa so svojim lekarom, aby ste zistili, ¢i ste vhodny pre toto zariadenie. Ak uzivate lieky na srdcovu frekvenciu, krvny tlak
alebo cholesterol, poradenstvo lekara je velmi dolezité.

* Pred pouzitim zahrejte. Nepouzivajte tento produkt ihned po jedle.

» Postupne zvysujte rychlost, intenzitu a trvanie cviceni.

* Tento produkt méze naraz pouzivat iba jedna osoba.

* Toto zariadenie mdzu pouzivat iba dospeli.

» Pristroj pouzivajte na pevnom, rovhom povrchu s ochrannym krytom na podlahu alebo koberec.

* Pred pouzitim polozte pristroj na start handri¢ku alebo podloZzku na cvi€enie, aby ste neposkodili podlahu alebo koberec.

» Uchovavajte deti a domace zvierata mimo dosahu spotrebica.

* Pre vaSu bezpec&nost by mala byt okolo zariadenia svetla vySka najmenej 1 meter a v blizkosti by nemali byt Ziadne Spicaté alebo
ostré predmety.

» Pri pouzivani spotrebi¢a noste vhodny odev a obuv. Nenoste volné obleCenie a Sperky, aby ste sa vyhli uviaznutiu.

* Maximalna staticka nosnost zariadenia je 100 kg. Neprekracujte tento hmotnostny limit.

» Spotrebi¢ vzdy pouzivajte podla pokynov. Ak po¢as montaze alebo kontroly zariadenia zistite chybné diely alebo ak po¢as
pouzivania poCujete zo zariadenia neobvyklé zvuky, zastavte. Nepouzivajte zariadenie, kym sa problém nevyriesi.

* Nemernite dizajn ani funkciu zariadenia.

» Nepouzivajte prisluSenstvo, ktoré neodporu¢ame.

» Nepouzivajte pristroj, ak nefunguje spravne alebo je poSkodeny. Obratte sa na nasSe servisné stredisko.

» Do otvorov nevkladajte predmety, ruky ani nohy, nevystavujte ruky, ramena ani nohy hnaciemu mechanizmu alebo inym €astiam
spotrebi€a, ktoré sa mézu pohybovat.

» Pri zdvihani alebo premiestriovani zariadenia budte opatrni, aby ste si neubliZili chrbat. Vzdy pouzivajte vhodné techniky zdvihania
alalebo vyhladajte pomoc.

» Tento vyrobok nie je vhodny na lekarske pouzitie.



N N Y T 5

16
117
18

19

Lieferumfang

Mutter M8
Schraube M8x38
Schraube M8x45

Verschluss Mutter
M8

Unterlegscheibe Flach
@8

a N DN

21

22
23

| cezocrmung 5

1

10
11
12

Rahmen

Frontstabilisat
or

Heckstabilisat
or

Monitor
Sattelstitze
Sitz
Rickenlehne

Riickenlehnen
-halterung

Hinterer
Lenker

Drehknopf
Pin
R&L Pedale

Schraube

Unterlegscheibe Flach

@6

Schraube M8x40

Unterlegscheibe Feder

o8

Pin / Drehknopf

Inbussschlissel (L5)

1
1

4

1

1/
1

1



Originadlna pouzivatel'ska prirucka EB10
Rotocykel

Rozsah dodavky

% % 13. Schraube 14.Zakriveny 15. M8
M8x62 (4x) Disk 08 Matka (4x)
(6x)
1. Ram 2. - 3. Sakra O\h @\ @
stabilizator stabilizator a
16. Schraube 17. 18. M8 f
M8x38 (2x) Skrutka Uzatvarac
@ 9
~ o K
. t
'\\ 19. FlachO8 20. Schraube 21. FlachO6 | |
\ V-Disk M6x26 (4x) V-Disk |
. 72 (53) (A5
4. Monitor 8 A )
Sattelstange 7. R-Odpoéi @ O g
22. Schraube 23. o8 Pin (11) n
M8x40 (4x) V-Disk
i‘%&f - g
A C
& Y,
8. Zatvorka 9. Zadny 12. R&S Gombik Autobusy IKraé
Odpoci Riadidla Pedale (10) key (S13&515)
VA =AY

\E=Y)




Montazne pokyny, Skoliace tipy -

& Prevadzka

KROK 1

Vyberte hlavny ram (1) z krabice
a pripevnite kolik. (11)
Pripevnite stabilizatory (2&3) k
hlavnému ramu (1) Styrmi
maticami (15), podlozkami (14) a
skrutkami M8x62mm (13).
Upozoriujeme, Ze ochranna lista
s kolieskom je urcena pre
prednd cast

KROK 2

Upevnite sedadlo (6) sedlovkou
(5), nastavte uhol sedla (11) a
upevnite ho tromi maticami (18)
a podlozkou (19). Potom vloZte
sedlovku(5) do hlavného
ramu(1), nastavte ju do vhodnej
vysky a utiahnite gombikom(10).



Montazne pokyny, Skoliace tipy

KROK 3

Pripevnite drziak operadla (8) k sedlovke (5)
dvoma skrutkami (17), podlozkami (19) a
maticami (18) a utiahnite ho imbusovym klti¢om
(13 a 15). Potom pripevnite operadlo (7) k
drziaku operadla (8) Styrmi skrutkami (22) a
pruzinovymi podlozkami (23). Pripevnite zadné
riadidla (9) k drziaku operadla (8) dvoma
skrutkami (16) a podlozkami (14) a utiahnite ich
#Inbusschlissel (L5).

KROK 4

Pedale (12R) &(12L) st oznacené pismenami
"L" a "R" - vlavo a vpravo. Pripojte ich k
prislusSnym ramenam kluky. Pravé rameno
kluky je na pravej strane bicykla, ked na niom
sedite. Upozornujeme, Ze pravy pedal musi
byt priskrutkovany v smere hodinovych
ruciciek a lavy pedal proti smeru hodinovych
ruciciek.

Krok 5:

Pripevnite monitor (4) k hlavnému
ramu (1) styrmi skrutkami (20) a
podlozkami (21). Utiahnite ho

imbusovym klti¢om (L5) a potom
pripojte vedenie snimaca 24&25.




Tréningové
tipy
Zahrievacia faza




EB10
16 Originalna pouzivatel'ska prirucka 0
Rotoped

EMontazne pokyny, $koliace tipy
& Prevadzka

Pouzivanie vaSho ROTOPEDU vam prinasa niekol’ko vyhod: zlepSuje vasu fyzicku zdatnost’, tonuje svaly a v spojeni s diétou
so znizenym obsahom kalérii vam poméze schudnut’.

NAPINANIE SVALOV

Ak chcete posilnit’ svaly po€as cvienia, musite nastavit odpor pomerne vysoko. To bude viac zatazovat svaly n6éh a
mozno nebudete méct cvidit tak diho, ako by ste chceli. Okrem toho, ak sa snazite zlepSit svoju kondiciu, budete musiet
zmenit svoj cviCebny program. Vo faze zahrievania a ochladzovania by ste mali trénovat ako obvykle, ale ku koncu
tréningovej fazy by ste mali zvySit odpor, aby vase nohy pracovali tvrdSie. Musite znizit tempo, aby ste udrzali srdcovu
frekvenciu v cielovej zone.

CHUDNUTIE
Najdodlezitej$im faktorom je Usilie, ktoré vynalozite. Cim tvrdsie a dih$ie pracujete, tym viac kaldrii spalite. V podstate je
to rovnaké, ako keby ste cvicili na zlepSenie svojej kondicie, rozdiel je v cieli.

PouzIt

Vy8ku sedadla je mozné nastavit’ odstranenim
nastavovacieho gombika a zdvihnutim alebo Herzirequenz
spustenim sedadla. V sedlovke je 7 otvorov, takze
rozne

Vysky je mozné nastavit. Po nastaveni spravnej
vySKy vloZte nastavovaci gombik spat' na miesto a
utiahnite ho. Napinaci gombik umoZfiuje nastavit
odpor pedalov. Vysoky odpor staZuje Sliapanie,

MAXIMUM

85%

nizky odpor to ufah€uje. Ak chcete dosiahnut ok
najlepsSie vysledky, zapnite napatie, ked je bicykel rmetesssnmctsterrmsens
Jv P vy Ky, zap P J y 100 By gt COOL DOWN
pocas pouzivania. B
8
» ALTER

20 25 30 35 4 45 50 55 € & 0




EMontazne pokyny, $koliace tipy

& Prevadzka

TASTENFUNKTION

REZIM:

Toto tla¢idlo umozriuje vybrat a uzamknuat konkrétnu
funkciu. Stlacte tla¢idlo

Chut dlhSie nez4 Sekund stat sa vSetHodnot
okremODO na NulaVynulovanie .

Specifikacie
CAS (TMR) 00:00-99:59 Min
RYCHLOST (SPD) 0.0-99.9 KM/H
VZDIALENOST (DST) 0.00-999.9
ODO (SpoluVvzdialends 0.0-999.9

PREVADZKOVY POSTUP

1.AUTOMATICKE ZAPNUTIE/VYPNUTIE:

ASystém sa zapne po stlaceni ktoréhokolvek tlacidla
alebo pri prijati signalu zo snimaca rychlosti.

AProcesor sa automaticky vypne, ak snimac rychlosti
neprijima signdl alebo nie je stlaCené Ziadne tla€idlo
po dobu pribliZne 4 minat.

VYNULOVANIE:

Zariadenie je mozné resetovat vymenou batérii alebo
stlacenim tla¢idla MODE na 4 sekundy.

CAs:

Cas tréningu je indikovany stladenim tlagidla MODE, kym sa
neobjavi znacka TMR.

BATERIA

Zariadenie je napajané dvoma batériami AAA, ktoré mdzete
vymenit na zadnej strane zariadenia.

KALORIE (KAL.)

0.0-9999 KCAL

PULZ (PUL) 40-240 BPM

RYCHLOST: Aktualna rychlost sa zobrazuje stladenim
tlacidla MODE, kym sa nezobrazi znacka letného €asu.
VZDIALENOST: Vzdialenost kazdého tréningu sa zobrazuje
stlacenim tlac¢idla MODE, kym sa nezobrazi znacka letného
Casu.

ODO: Stlacte tlacidlo MODE, kym ukazovatel nepreskoci
na ODO. Zobrazi sa celkova vzdialenost celého tréningu.
PULSE: Aktualna srdcova frekvencia pouzivatela sa
zobrazuje v
Pocet uderov za minutu (BPM) zobrazeny stlacenim tla€idla
Stlacajte MODE, kym sa nezobrazi znacka PULSE. Polozte
dlane na dve kontaktné plochy a pockajte 20 sekund, aby ste
ziskali &o najpresnejsiu hodnotu. KALORIE: Spalené kalérie
sa zobrazuju stlacenim tlacidla MODE, kym sa nezobrazi
znacka cal.

SCAN: Automaticky zobrazit nasledujuce funkcie v



Rotoped

Ochladenie po tréningu

~ - .

44 A4 44 A&

€) SHOULDER STRETCH 9 TRICEPS STRETCH

HIP FLEXOR
STRETCH
@) OVERHEAD © cHesT
STRETCH STRETCH
18 Orlglnalny navod na pouzitie

EB100



.
in.

@ FORWARD BEND

Rotoped

-

& .

@) TOE TOUCH

¢ a=

@) cHILD's POSE




Udrzba a starostlivost’

Zachovat Onito Vyrobokpri A Suchy Miena a
Cisty Onionnie s Voda

Ucta Onipotom to  vsetCasti pre ..demPouzit  z
Bezpelnostné dévodiym Pritahuje stat sa.

Pouzit Onita Cistenie od ZariadefiadnyChemikalia
Reagenty '

Cisty Onito Zariadpo Kazdy Pouzit s A
Cisty Suchy  Latka

Cisty Onito ZariadkazdTyzderipo ..denPouzit S
A Cisty Latkaa A Mierna Detergent
Kontrola Oni to  Zariad pravidelny na Zlomeny alebo
Ohnuty Casti ak toto t& Prip Je dat Oni ta
Pouzit Jeda obratit Oni sebaokamzite pri Nas
Zakaznicky servis

Specifikacie
Parameter Hodn
Model EB100
b Odolnost 100
Metriky 70 x41x113cm

Hmotnost’ 16,7 KG



Ekologicka likvidacia

A Upozornenie: Hrozi udusenie! Obalovy material je nebezpecny
pre deti. Nikdy nedovolte detom hrat’ sa s obalovym materialom.

1. Likvidacia a balenie

Balenie vasho zariadenia je vyrobené z materidlov, ktoré su
potrebné na zabezpecenie u€innej ochrany pocCas prepravy. Tieto
materialy su plne recyklovatefné, ¢im sa znizuje vplyv na Zivotné
prostredie. Obal zlikvidujte do recyklacného kosa.

2. Likvidacia starého zariadenia

Staré spotrebi¢e musia byt zlikvidované v sulade s pokynmi a
predpismi o likvidacii miestneho odpadu. Obratte sa na miestnu
spravu a informujte sa o adrese najblizSieho recyklaéného strediska
a doructe svoje zariadenie tam.

21 Originalny navod na pouzitie
EB100
Rotoped




EU vyhlasenie o zhode C €

my
KM-Fit by Canbolat Vertriebsgesellschaft mbH, Gneisenaustralte 10-11, 97074 Wirzburg, Nemecko,

tymto vyhlasujeme, Ze niz$ie popisana pomdcka vyhovuje prislusnym zakladnym zdravotnym a bezpe&nostnym poZiadavkam smernic EU
vdaka svojmu dizajnu a konstrukcii, ako aj dizajnu, ktory sme uviedli na trh.

Vyrobok: Rotoped
Model: EB100
Clanok: 4252023106412

Test sa vykona na zaklade nasledovnych harmonizovanych noriem:

EN ISO 20957-
1:2013

Ina pouzitd technickh EN ISO
20957Normy a Specifikacie 5:2016

Miesto a datum: Waurzburg,

22.07.2022
Dipl.-Inform. (Univ.) / podpis:
v, Korhan Canbolat, generalny riaditel

AK je zariadenie upravené bez nasho suhlasu, toto vyhlasenie o zhode straca svoju platnost.



Napiste nam

Telefon: +49 (0) 931 90 80 3000
Posta: inffo@km-fit.de
Sidlo: KM-Fit « Gneisenaustral’e 10-11 « 97074 Wrzburg

Spiatoénu adresu najdete v tirazi: https:// www.km-fit.de

Identifikacné Cislo dane z predaja: DE 263752326
Sudom pre zapis do obchodného registra je Wurzburg, HRB
10082

Nariadenie o OEEZ. C. 61617071

SR



http://www.km-fit.com/
http://www.km-fit.com/




